   =========ATA AUDIÊNCIA PÚBLICA DE Nº 05===============
Aos vinte e cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte, às dezesseis horas e cinco minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Audiência Pública, com a presença dos Vereadores: Dário Venzke, Edegar Henke, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria de Fátma Maximila Rocha, Rui Carlos Peter e Vilson Piper. Também se fez presente o Prefeito Municipal, Sr. Leonir Aldrighi Baschi, o Secretário de Administração, Planejamento, Finanças, Gestão e Tributos, Loutar Prieb, o Secretário de Adjunto de finanças André Mauricio Liske e a Secretária de Saúde e Desenvolvimento Social Letícia Baschi Zehetmeiyer. A Audiência destinada à discussão Apresentação do Relatório de Metas Fiscais do 1º Quadrimestre do exercício de 2020 foi aberto pelo Presidente da Câmara Vereador Vilson Pieper, e passou a palavra para o Segundo Secretário Dário Venzke para proceder com a leitura do edital 08/2020. De imediato, o presidente outorgou a palavra ao Secretário Loutar Prieb que inicialmente saudou a todos e passou a ler os principais pontos sobre o relatório de metas fiscais. Por fim, colocou-se à disposição dos vereadores para qualquer esclarecimento ou dúvidas existentes. Fez uso da palavra vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos, ocasião em que questionou alguns pontos do relatório.. O secretário respondeu aos questionamentos. Por fim, colocou-se à disposição dos vereadores para qualquer esclarecimento ou dúvidas existentes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada às dezesseis horas e trinta minutos e para constar eu secretário lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente. 
_______________________                         _________________________

            Vilson Pieper                                                    Rui Carlos Peter
               Presidente                                                           Secretário
Folha 1 – 25/05/2020








